

Usługi - 371167-2022

08/07/2022 S130

I. II. VI. VII.

Polska-Wrocław: Usługi ubezpieczeniowe

2022/S 130-371167

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 112-315920)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Wrocławski

Krajowy numer identyfikacyjny: 000001301

Adres pocztowy: pl.Uniwersytecki 1

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-137

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Bożena Gołaś

E-mail: bozena.golas@uwr.edu.pl

Tel.: +48 713752950

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uni.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi ubezpieczenia dla potrzeb Uniwersytetu Wrocławskiego: Część I.

Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej; Część II. Ubezpieczenie komunikacyjne

Numer referencyjny: BZP.2711.9.2022.BG

II.1.2) Główny kod CPV

66510000 Usługi ubezpieczeniowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia są: Usługi ubezpieczenia dla potrzeb Uniwersytetu Wrocławskiego.

2. Przedmiot został podzielony na dwie części:

Część I. Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej, obejmujące:

- 1) ubezpieczenie mienia od wszystkich ryzyk;
- 2) ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej;

Część II. Ubezpieczenie komunikacyjne, obejmujące:

- 1) obowiązkowe ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej posiadaczy pojazdów mechanicznych;
- 2) ubezpieczenie Auto-Casco;
- 3) ubezpieczenie następstw nieszczęśliwych wypadków kierowcy i pasażerów;
- 4) ubezpieczenie Assistance.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

05/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2022/S 112-315920

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 12/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 09/10/2022

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 12/07/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/07/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**